

許秀影談教育理念 身教為首要

發稿日期：民國107年09月26日

(軍聞社記者李一豪專訪)



獲獎的國防大學許秀影副教授，由於從小生長於金門戰地，耳濡目染之下，一心從事對國家、對國軍有貢獻的工作，她回憶「當初28歲就得到中研院的工作，大家都羨慕，但是過了3個月，我就跑去應徵管院教師，因為那才是我真正想做的。」

許副教授表示，每個人求學過程都需要被引導、被鼓勵，因此，她教學方式首重激發學生的信心，接著便是培養學生堅持到底、永不放棄的精神，關於這一點，她與林院長有志一同，都以「身教」為學生做出最好示範。

許副教授回憶，民國78年自己因車禍幾乎成殘，被醫師斷定「永遠無法正常行走」，但是她歷經17年艱辛復健，順利丟掉拐杖，如今走路已與一般人無異；如此精神也體現在其學生的求學態度中，民國100年，她率領管院資管系學生，在不被看好下，逆勢奪得「全國雲端專案管理實務競賽」學生組冠軍，迄今共拿過4屆冠軍，她說，「學生在過程中建立起態度與信念，下了部隊工作後，也都有很好的表現，我相信這樣就是對國家有貢獻。」許副教授表示，每個人求學過程都需要被引導、被鼓勵，因此，她教學方式首重激發學生的信心，接著便是培養學生堅持到底、永不放棄的精神，關於這一點，她與林院長有志一同，都以「身教」為學生做出最好示範。

許副教授回憶，民國78年自己因車禍幾乎成殘，被醫師斷定「永遠無法正常行走」，但是她歷經17年艱辛復健，順利丟掉拐杖，如今走路已與一般人無異；如此精神也體現在其學

生的求學態度中，民國 100 年，她率領管院資管系學生，在不被看好下，逆勢奪得「全國雲端專案管理實務競賽」學生組冠軍，迄今共拿過 4 屆冠軍，她說，「學生在過程中建立起態度與信念，下了部隊工作後，也都有很好的表現，我相信這樣就是對國家有貢獻。」